



दैनिक

पुष्पांजली टुडे

नई सोच नई पहल



ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 41

ज्वालियर बुधवार 09 नवम्बर 2022

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

प्यार में शक और 65 तोले सोने की सुपारी, पत्नी ने कराया डीलर का कत्ल

गुरुग्राम। हरियाणा के गुरुग्राम में एक बार फिर रिश्तों को शर्मसार कर देने वाला मामला सामने आया है। पुलिस ने प्रॉपर्टी डीलर के ब्लाइंड मर्डर केस की गुथी को सुलझाते हुए मृतक की पत्नी और उसके प्रेमी के दोस्त को गिरफ्तार कर लिया है। इस दोस्त ने ही प्रॉपर्टी डीलर गोली मारकर हत्या की थी। आरोप है कि संपत्ति हड़पने के लिए प्रेमी के साथ मिलकर पत्नी ने पति की हत्या करवाई थी। अपराध शाखा पालम विहार ने आरोपी पत्नी नीतू और प्रेमी के दोस्त और गोली मारने वाले उत्तर प्रदेश के संभल निवासी मोहम्मदीन (42) को पकड़ लिया है, जबकि इस मामले में प्रेमी अबुल खान अभी फरार है।

20 साल पहले हुई थी शादी
एसीपी (क्राइम) प्रीतपाल सांगवान ने बताया कि 42 वर्षीय प्रॉपर्टी डीलर धर्मेश और नीतू की शादी 20 साल पहले हुई थी और उनके दो बच्चे हैं। धर्मेश और नीतू दोनों को एक दूसरे पर विश्वास नहीं था और किसी न किसी बात पर एक दूसरे पर शक भी करते थे। इसी को लेकर उनका कई सालों से विवाद चल रहा था। पूछताछ के दौरान नीतू ने बताया कि उनके घर एक नौकरानी काम करती थी, उसको शक था कि पति का उससे चकर है। इस बात को लेकर कई बार विवाद हुआ और उसके बाद नौकरानी को हटा दिया गया था। लगभग छह महीने पहले दूसरी नौकरानी को घर पर काम करने के लिए रखा गया। उस नौकरानी ने नीतू को दोस्ती

उत्तर प्रदेश के संभल निवासी अबुल खान से छह महीने पहले करवाई थी। उसके बाद दोनों आपस में बाते करने लगे और उनमें

दी थी। सात दिन पहले प्रॉपर्टी डीलर की हत्या करवा दी गई। नीतू ने ही प्रेमी को जानकारी दी थी कि धर्मेश सेक्टर-22 स्थित एक

को अंजाम देने के लिए वहां पहुंच गया था। अबुल खान ने आने से पहले अपने व दोस्त के मोबाइल फोन से सिम कार्ड को निकाल



प्यार हो गया। ऐसे में नीतू ने अबुल खान के साथ मिलकर तीन महीने पहले से पति की हत्या करने की योजना बनानी शुरू कर



निर्माणधीन प्लॉट में 29 अक्टूबर को सोने जा रहा है। सूचना मिलने के बाद अबुल खान अपने दोस्त मोहम्मदीन के साथ हत्या

प्रेमी को पकड़ने के लिए पुलिस ने गांव में दबिश दी
एसीपी प्रीतपाल सांगवान ने बताया कि अबुल खान और दोस्त मोहम्मदीन दिल्ली में रंगाई का काम करते थे। इसी दौरान अबुल खान की दोस्ती नीतू से हो गई थी। अबुल खान की जानकारी मिलने के बाद गुरुग्राम पुलिस की एक टीम उत्तर प्रदेश में उसके गांव गई, जहां पर पता चला कि वह अपना मकान बनवा रहा है। उन्होंने बताया कि वारदात में इस्तेमाल की गई पिस्टल का भी अबुल खान ने ही इंतजाम किया था।

दिया था और पहचान छिपाने के लिए कार की नंबर प्लेट भी हटा दी थी। अबुल खान ने गिरफ्तारी से बचने के खूब उपाय किए थे।

वारदात से पहले प्रेमी को दिया था 65 तोला सोना

पत्नी नीतू ने खुलासा किया है कि पति की हत्या करवाने से पहले उसने अबुल खान को 65 तोले सोना दिया था, ताकि वह हत्या की योजना को अंजाम दे सके और किसी तरीके की कोई अड़चन न आए। उनकी योजना थी कि धर्मेश की हत्या करने के बाद सारी प्रॉपर्टी उसके नाम हो जाएगी और वह दोनों शादी कर लेंगे। हत्या के लिए अबुल खान ने पूरे शारितराना ढंग से योजना तैयार की थी। एसीपी (क्राइम) प्रीतपाल सांगवान ने बताया कि आरोपी पत्नी एक दिन और मोहम्मदीन को तीन दिन के रिमांड पर लिया गया है। अबुल खान की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है।

पुलिस को गुमराह किया
जांच के दौरान पुलिस ने धर्मेश की पत्नी से भी कई बार पूछताछ की गई, लेकिन वह हर बार गुमराह करती रही। आरोपी मोहम्मदीन की गिरफ्तारी के बाद उससे पूछताछ की गई और उसने पूरे घटनाक्रम का खुलासा कर दिया और पत्नी ने भी हत्या में शामिल होने की बात कबूल कर ली।

सुकेश चंद्रशेखर के नए खत से मची खलबली



नई दिल्ली। महाठग सुकेश चंद्रशेखर ने एक और लेटर बम फोड़ कर आम आदमी पार्टी के नेता और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की मुश्किल बढ़ा दी है। सुकेश ने अपने इस पत्र में लिखा है कि अगर मेरी बात गलत निकली तो मैं फांसी के लिए तैयार हूँ, लेकिन अगर आरोप सही साबित हुए तो क्या आप भी इस्तीफा दे देंगे। सुकेश ने 3 पन्नों की इस नई चिट्ठी में कुल 7 पॉइंट्स में कहा कि केजरीवाल और उनके साथी कह रहे हैं कि जानबूझकर चुनाव के समय यह सब कर रहा हूँ, और ऐसा तब क्यों नहीं किया जब ईडी और सीबीआई मुझे सवाल पूछ रहे थे। सुकेश ने खुद ही इसका जवाब देते हुए कहा कि पहले मैं चुप रहा और सब कुछ इनोरे किया, लेकिन जेल प्रशासन के द्वारा लगातार मिल रही धमकियाँ और दबाव को झेलना मुश्किल हो गया। आपने और सर्वेन्द्र जैन पंजाब चुनाव, गोवा चुनाव के दौरान फाँड़ा के लिए मुझे पर दबाव डाला, जबकि मैं जेल में

39 विधायकों के साथ फिर असम जाएंगे सीएम एकनाथ

मुंबई। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और 39 विधायक एक बार फिर असम का दौरा करने वाले हैं। उद्भव ठाकरे के नेतृत्व वाली महाविकास अघाड़ी सरकार को गिराए जाने के बाद यह पहला विजित है। इससे पहले उद्भव सरकार में बगावत करके एकनाथ और शिवसेना के बागी विधायकों ने असम में ही शरण ली थी। इस बार एकनाथ की प्लानिंग क्या है। जानकारी के अनुसार, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और उनकी पार्टी के 39 विधायक गुवाहाटी के प्रसिद्ध कामाख्या देवी मंदिर में मत्था टेकेंगे और महाराष्ट्र में एक नई सरकार के गठन के लिए आभार व्यक्त करेंगे। शिंदे खेमे के एक



पदाधिकारी ने इसे शिंदे-फडणवीस सरकार की स्थापना से पहले की गई वचन पूर्ति (एक वादा पूरा करना) के रूप में वर्णित किया है। दरअसल, ठाकरे के नेतृत्व वाली महा विकास अघाड़ी (एमवीए) सरकार से समर्थन वापस लेने के बाद शिंदे और बागी विधायकों ने इस साल जून में गुवाहाटी में डेरा डाला था। बाद में उन्होंने

भाजपा के साथ गठबंधन किया और जुलाई में सत्ता संभाली थी। शिंदे खेमे के सूत्रों ने बताया कि गुवाहाटी के बाद विधायक अयोध्या में राम मंदिर भी जाएंगे, लेकिन अयोध्या यात्रा की तारीख अभी तय नहीं हुई है। गुवाहाटी में व्यवस्थाओं की जांच करने और सीएम और विधायकों के लिए एक यात्रा कार्यक्रम तैयार करने के लिए वरिष्ठ पदाधिकारियों की एक टीम पहले ही निकल चुकी है। विधायकों के परिवार के सदस्यों के भी यात्रा पर जाने की संभावना है। शिंदे के असम के राज्यपाल प्रोफेसर जगदीश मुखी और असम के पुलिस महानिदेशक भास्कर ज्योति महंत से मिलने की उम्मीद है।

26 हिमाचल चुनाव से पहले कांग्रेस को बड़ा झटका छोड़ भाजपा में शामिल

शिमला। हिमाचल प्रदेश में विधानसभा चुनाव से कांग्रेस को एक बड़ा झटका लगा है। मतदान से महज चार दिन पहले प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व महासचिव धर्मपाल ठाकुर खंडसमेत कांग्रेस के 26 नेता सोमवार को सत्ताधारी भाजपा में शामिल हो गए। पहाड़ी राज्य हिमाचल प्रदेश में विधानसभा की कुल 68 सीटें हैं। हिमाचल में केवल एक चरण में वोटिंग होगी। इसके लिए 12 नवंबर को वोट डाले जाएंगे और 8 दिसंबर को मतगणना होगी। कांग्रेस के इन सभी 26 नेताओं ने मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर और भाजपा के राज्य चुनाव प्रभारी सुधन सिंह की मौजूदगी में भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। इस मौके पर शिमला से भाजपा प्रत्याशी संजय सूद भी मौजूद थे। भाजपा से हाथ मिलाने वालों में कांग्रेस के पूर्व महासचिव धर्मपाल ठाकुर, पूर्व सचिव आकाश

सैनी, पूर्व पार्षद राजन ठाकुर, पूर्व जिला उपाध्यक्ष अमित मेहता, मेहर सिंह कंवर, युवा कांग्रेस राहुल नेगी, जय मां शक्ति सामाजिक संस्थान अध्यक्ष जोगिंदर ठाकुर, नरेश वर्मा, चमयाना वार्ड सदस्य योगेंद्र सिंह, टैक्सी यूनियन सदस्य राकेश चौहान, इंडियन नेशनल ट्रस्ट फॉर आर्ट एंड कल्चरल हेरिटेज शिमला के अध्यक्ष धर्मेंद्र कुमार, वीरेंद्र शर्मा, राहुल रावत, सोनू शर्मा, अरुण कुमार, शिवम कुमार, गोपाल ठाकुर शामिल हैं। उनके साथ पाला बदलने वाले अन्य लोगों में चमन लाल, जिला कांग्रेस कमेटी के सचिव देवेन्द्र सिंह, महेंद्र सिंह, युवा कांग्रेस के पूर्व महासचिव मुनीश मंडला, बालकृष्ण बाँबी, सुनील शर्मा, सुरेंद्र ठाकुर, संदीप समता और रवि शामिल हैं। मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर ने भाजपा के सभी नए कार्यकर्ताओं का



गर्मजोशी से स्वागत किया। उन्होंने कहा कि आइए हम भाजपा की ऐतिहासिक जीत के लिए मिलकर काम करें। इससे पहले भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने हिमाचल विधानसभा चुनाव से पहले पार्टी की जीत पर भरोसा जताया और कहा कि राज्य की जनता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर भरोसा करती है। इस दौरान मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर ने ट्वीट कर कहा, -रिवाज बदल रहा है, आज शिमला के कांग्रेस पार्टी के पूर्व पदाधिकारियों सहित कई साथियों ने कांग्रेस पार्टी छोड़ भाजपा का दामन थामा। भाजपा परिवार में आप सभी का हार्दिक स्वागत-अभिन्दन। आइये, भाजपा की ऐतिहासिक जीत के लिए एकजुटता के साथ कार्य करें। गौरतलब है कि हिमाचल प्रदेश में बीते कई दशकों से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और कांग्रेस को बारी-बारी से पांच-पांच साल के लिए सत्ता में रहने का मौका मिलता रहा है। इस बार भी इसी पर पार्टी की उम्मीदें टिकी हैं। बता दें कि, 2017 के विधानसभा चुनावों में, 68 सदस्यीय विधानसभा में भाजपा को 44 और कांग्रेस को 21 सीटें मिलीं, जिसमें सत्तारूढ़ दल को 48.8 प्रतिशत और सबसे पुरानी पार्टी को 41.7 प्रतिशत वोट मिले। 2012 में, कांग्रेस ने 36 सीटें जीतकर विधानसभा चुनाव जीता था और भाजपा को केवल 26 सीटें मिली थीं।

गुजरात में भाजपा को चुनौती देने चले

नीतीश कुमार को एंट्री से पहले ही झटका

गांधीनगर। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार गुजरात विधानसभा चुनाव में पीएम मोदी को चुनौती देते हुए दिखेंगे या नहीं, इस पर एक बार फिर संस्पेंस बन गया है। जनता दल यूनाइटेड (जेडीयू) और भारतीय ट्राइबल पार्टी (बीटीपी) में गठबंधन के ऐलान के 24 घंटे के भीतर ही इसके भविष्य पर सवाल खड़े हो गए हैं। बीटीपी के संस्थापक छोट्टभाई वसावा ने सोमवार को नीतीश कुमार की पार्टी के साथ गठबंधन का ऐलान किया तो आज उनके बेटे महेश वसावा ने यह कहते हुए अटकलों को जन्म दे दिया कि उन्हें इस गठबंधन के बारे में जानकारी नहीं है। उन्होंने यह कहकर भी पिता के फैसले पर सवाल उठा दिए कि उनकी पार्टी में लोकतंत्र और सबकी सहमति से ही कोई फैसला हो सकता है। हालांकि,

छोट्टभाई वसावा अपनी बात पर अब भी अडिग है। ऐसे में देखना दिलचस्प होगा कि बाप-बेटे के बीच का ऐलान करेगी। दरअसल, जेडीयू और बीटीपी के बीच गठबंधन का ऐलान दोनों ही दलों की ओर से मीडिया के सामने किया जा चुका है। खुद बीटीपी संस्थापक छोट्टभाई वसावा ने नीतीश कुमार की पार्टी के साथ गठबंधन का ऐलान किया। इस बीच, उनके बेटे और पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष महेश वसावा ने कहा है कि उन्हें इस बारे में कुछ पता नहीं है। न्यूज 18 गुजराती से फोन पर बातचीत में उन्होंने जेडीयू से गठबंधन को लेकर सवाल पर कहा कि वह कुछ नहीं जानते हैं। उन्होंने कहा, आप किस बारे में बात कर रहे हैं, मुझे नहीं पता क्या कहा गया है। मैं

दो दिन के लिए बाहर था, मुझे नहीं पता क्या तथ्य है। बीटीपी में लोकतंत्र है। उन्होंने यह भी कहा कि पार्टी का संसदीय बोर्ड इस तरह के फैसले करता है। छोट्टभाई वसावा अपनी बात पर अडिग, मतभेद से इनकार-हालांकि, पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष की ओर से गठबंधन को लेकर अनभिज्ञता जाहिर किए जाने के बावजूद छोट्टभाई वसावा अपनी बात पर अडिग हैं। महेश वसावा की ओर इनकार किए जाने के तुरंत बाद इसी चैनल से बातचीत में छोट्टभाई ने कहा कि वह (महेश वसावा) बाहर गए हुए थे, इसलिए उन्हें जानकारी नहीं है। छोट्टभाई ने इस बात से भी इनकार किया कि उनके और उनके बेटे के बीच किसी तरह का मतभेद है। उन्होंने कहा कि वह महेश से बात करेंगे।

डी-कंपनी ने नेताओं-बिजनेसमैन को

टारगेट करने के लिए बनाई स्पेशल यूनिट

नई दिल्ली। भगोड़े अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम ने डी-कंपनी की आतंकवादी गतिविधियों को बढ़ावा देने के लिए गिरफ्तार आरोपियों को हवाला के जरिए भारी रकम भेजी। नेशनल इन्वेस्टिगेशन एजेंसी की ओर से यह दावा किया गया है। एनआईए ने यह भी दावा किया कि ये गतिविधियाँ लोगों में डर पैदा करने के लिए मुंबई और भारत के अन्य हिस्सों में आतंकवादी हमले करने से संबंधित थीं। जांच एजेंसी ने ये दावे पिछले सप्ताह मुंबई में एक विशेष अदालत के समक्ष आतंकवाद और डी-कंपनी से संबंधित मामलों में दारिखल आरोपपत्र में किए हैं। एनआईए ने आरोपपत्र में यह भी दावा किया है कि डी-कंपनी ने राजनेताओं और व्यापारियों सहित दूसरी हस्तियों पर हमला करने के लिए एक स्पेशल यूनिट बनाई थी। डी-कंपनी से आशय अंडरवर्ल्ड डॉन और भारत में सबसे वाछिंत आतंकवादियों में से एक दाऊद इब्राहिम से है। चार्जशीट में इब्राहिम और उसके करीबी छोट्टा शकील को वाछिंत आरोपी बनाया गया है, जिसमें एनआईए ने पांच आरोपियों को नामजद किया है।



सिरोंज-लटेरी के पर्यटन स्थलों पर होंगे डेढ़ करोड़ के विकास कार्य

विधायक उमाकांत शर्मा ने कार्यपालन यंत्री के साथ किया स्थलों का अवलोकन



सिरोंज/लटेरी रिपोर्टर अभिषेक कुशवाहा
लटेरी एवं सिरोंज के धार्मिक एवं ऐतिहासिक स्थलों पर पर्यटन विभाग के माध्यम से सौंदर्यकरण के लिए विधायक उमाकांत शर्मा के विशेष प्रयासों से स्वीकृत हुए विकास कार्यों का पर्यटन विभाग भोपाल के वरिष्ठ अधिकारियों ने भ्रमण कर अवलोकन किया। पर्यटन विभाग से स्वीकृत हुए करीब डेढ़ करोड़ की राशि से होने वाले विकास कार्यों में प्रमुख रूप से सिरोंज के प्रसिद्ध तीर्थ स्थल देवपुर सहित सियाराम बाबा की आश्रम स्थली आमझिर और बड़ी मदान लटेरी में तीर्थ यात्रियों के विश्राम हेतु दिवस बसेरा शोड निर्माण सहित फर्श निर्माण, लाइटिंग, बैटने के लिए कुर्सी और शौचालयों आदि का निर्माण शामिल है। मंगलवार को विधायक उमाकांत शर्मा के साथ भोपाल से सिरोंज पहुंचे पर्यटन विभाग के मुख्य कार्यपालन यंत्री ब्रजेश तिवारी ने विभाग के इंजीनियरों की टीम के साथ

प्रसिद्ध तीर्थ स्थल देवपुर पहुँचकर मंदिर के सामने प्रस्तावित मैदान में विशाल शोड निर्माण स्थल का अवलोकन किया। टीम ने यहाँ पूर्व मंत्री स्व. लक्ष्मीकांत शर्मा द्वारा पूर्व में पर्यटन विभाग के माध्यम से कराए गए कार्यों का भी अवलोकन किया। इस मौके पर विधायक उमाकांत शर्मा ने यात्रियों की सुविधा के लिए अनेक दिनों से देखरेख के अभाव में क्षतिग्रस्त हो रहे सार्वजनिक शौचालय के रिनोवेशन कराने के भी निर्देश दिए। यह करीब 55 लाख रु के विकास कार्य विभाग के माध्यम से होना है। इसके बाद दल में शामिल अधिकारियों ने लटेरी तहसील के प्रसिद्ध तीर्थ स्थल आमझिर और बड़ी मदान का दौरा किया। यहाँ महंत श्री पुरुषोत्तम दास जी त्यागी के मार्गदर्शन में विधायक उमाकांत शर्मा ने अपनी कार्ययोजना से अधिकारियों को अवगत कराया। यहाँ मंदिर प्रांगण में करीब 16 लाख से अधिक राशि से दिवस बसेरा शोड एवं शौचालय का निर्माण किया

जाएगा। यहाँ उन्होंने प्राचीन दूधिया कुंड की बाड़ड़ी को ठीक कराने के भी निर्देश दिए। इसी प्रकार बड़ी मदान मंदिर परिसर में करीब 53 लाख की लागत से बनने वाले दिवस बसेरा शोड एवं अन्य विकास कार्यों की कार्ययोजना से अवगत कराया। इस मौके पर पर्यटन विभाग के दल से विधायक उमाकांत शर्मा ने इन स्थलों पर भविष्य में नागरिकों की सुविधाओं के विस्तार हेतु पर्यटन विभाग के अधिकारियों से कार्ययोजना भी तैयार करने हेतु निर्देशित किया। उल्लेखनीय है कि पूर्व में विधायक उमाकांत शर्मा में मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान एवं पर्यटनमंत्री सुश्री उषा ठाकुर से सिरोंज के धार्मिक एवं पर्यटन की दृष्टि से ऐतिहासिक स्थलों पर महत्वपूर्ण पर्वों एवं त्योहारों पर उमड़ने वाली श्रद्धालुओं की भीड़ को सुविधाएँ प्रदान करने की दृष्टि से विकास कार्य कराए जाने हेतु प्रस्ताव सौंपकर मांग की थी जिस पर कार्यवाही करते हुए पर्यटन विभाग के माध्यम से इन स्थलों के लिए

तीर्थ यात्रियों की सुविधा के लिए डेढ़ करोड़ के विकास कार्यों को स्वीकृति प्रदान की है। इस मौके पर प्रमुख रूप से सिरोंज के अनुविभागीय अधिकारी प्रवीण प्रजापति, लटेरी तहसीलदार अजय शर्मा, सहित प्रमुख विभागों के अधिकारी एवं प्रमुख जनप्रतिनिधिगण उपस्थित थे। सिरोंज एवं लटेरी के महत्वपूर्ण तीर्थस्थलों पर मध्यप्रदेश शासन की ओर से स्वीकृति मिलने पर सिरोंज एवं लटेरी मण्डल के नेताओं ने माननीय मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान, पर्यटनमंत्री उषा ठाकुर, प्रभारी मंत्री विश्वास सारंग एवं विधायक उमाकांत शर्मा का आभार व्यक्त किया है। आभार व्यक्त करने वालों में सिरोंज मण्डल अध्यक्ष पारस तारण देवपुर मंडल अध्यक्ष झारसिंह दाँगी, चित्तारण मण्डल अध्यक्ष चरण सिंह राजपूत, लटेरी मण्डल अध्यक्ष राजकंवर बघेल, पूर्व जनपद अध्यक्ष जितेंद्र बघेल, सिरोंज नपाध्यक्ष मनमोहन साहू, लटेरी नपाध्यक्ष शैलेश संजय भंडारी आदि नेतागण शामिल हैं।

खनिज साधन एवं श्रम मंत्री ने किया पुरस्कार वितरण

पुष्पांजली टुडे से सतेंद्र प्रजापति की खबर
पन्ना। मध्यप्रदेश के 67वें स्थापना दिवस के तहत साप्ताहिक कार्यक्रमों के समापन अवसर पर 7 नवम्बर को स्थानीय टाउन हॉल में पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित किया गया। खनिज साधन एवं श्रम मंत्री श्री बृजेन्द्र प्रताप सिंह ने विभिन्न प्रतियोगिताओं के अव्वल प्रतिभागियों को पुरस्कार और प्रशस्ति पत्र वितरित किए। व्यंजन प्रतियोगिता, मैराथन और अनुभूति कार्यक्रम में उत्कृष्ट प्रदर्शन वाले प्रतिभागियों सहित विभिन्न स्कूलों के विद्यार्थियों को प्रतियोगिताओं में अव्वल रहने पर पुरस्कारों का वितरण किया गया। दीप प्रज्वलन और म.प्र. गान के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस अवसर पर मंत्री श्री सिंह ने कहा कि प्रतिभागियों द्वारा उत्साह और आत्मविश्वास के साथ विभिन्न प्रतियोगिताओं में शामिल होकर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया गया है। स्थापना दिवस के अवसर पर प्रत्येक दिवस बेहतर कार्यक्रम आयोजित किए गए हैं।



उन्होंने विभिन्न श्रेणियों और आयु वर्ग के प्रतिभागियों को शुभकामनाएँ भी दीं। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान की अध्यक्षता में भोपाल में आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम का सीधा प्रसारण भी कार्यक्रम स्थल पर दिखाया गया।

कलेक्टर ने टीएल बैठक में की समीक्षा



पुष्पांजली टुडे से सतेंद्र प्रजापति की खबर
पन्ना। कलेक्टर श्री संजय कुमार मिश्र ने सोमवार को साप्ताहिक समयावधि पत्रों की समीक्षा बैठक के दौरान लंबित प्रकरणों की समीक्षा कर समयावधि में निराकरण के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सीएम हेल्पलाइन प्रकरणों में एक सप्ताह में प्रभावी कार्यवाही कर प्रकरणों का निराकरण सुनिश्चित करें और ग्रेडिंग में अर्पित सुधार लाएं। साथ ही टीएल और जनसुनवाई के लंबित प्रकरणों के निराकरण के लिए भी आवश्यक कार्यवाही की जाए। उन्होंने कहा कि विभागीय अधिकारी पात्र हितग्राहियों को शासकीय विभागों की योजनाओं का तत्परापूर्वक लाभ प्रदान करें।

साथ ही एक से अधिक विभागों से संबंधित प्रकरणों में जरूरी समन्वय के साथ कार्य करें। सभी अधिकारियों को बैठक में जानकारी के साथ उपस्थित रहने के लिए निर्देशित किया गया। बैठक में अनुपस्थित अधिकारियों के एक दिवस का वेतन काटने के निर्देश भी दिए। कलेक्टर श्री मिश्र ने कहा कि श्रम पदाधिकारी ब्लॉक में भ्रमण कर जनपद पंचायत स्तर पर भी प्रकरणों का निराकरण करवाएं। सामाजिक सुरक्षा पेंशन के हितग्राहियों को समय पर पेंशन की अदायगी शुरू करने के लिए 6 माह पहले ही आवश्यक कार्यवाही प्रारंभ करने के निर्देश भी दिए। उन्होंने कहा कि अब गुरुवार को होने वाली विभागीय

अधिकारियों को भ्रमण के दौरान निगरानी के संबंध में निर्देश

पुष्पांजली टुडे से सतेंद्र प्रजापति पन्ना। कलेक्टर श्री संजय कुमार मिश्र ने सभी शासकीय अधिकारियों को शासकीय कार्य अथवा शासकीय वाहन से क्षेत्र भ्रमण के दौरान जनसमस्याओं और शासकीय संपत्तियों के दुरुपयोग की अनदेखी न कर तत्काल व्हाट्स एप पर जानकारी से अवगत कराने और संबंधित विभाग प्रमुख से फोन पर संपर्क कर निराकरण सुनिश्चित कराने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा है कि सामान्यतः अधिकारियों द्वारा शासकीय कार्य व शासकीय वाहनों से भ्रमण के दौरान शासकीय संपत्तियों के दुरुपयोग, सड़क, बिजली, पानी और विभिन्न योजनाओं के प्रभावी क्रियान्वयन के लिए जरूरतमंद व्यक्तियों की सहायता इत्यादि की अनदेखी की जाती है। अतः इस प्रकार की लापरवाही न कर जिम्मेदारी के साथ वस्तुस्थिति से अवगत कराने व निराकरण के संबंध में निर्देशित किया गया है। आगामी टीएल बैठक में निराकरण के संबंध में जानकारी भी ली जाएगी।

हंकार रैली के लिए समर्थन जुटाने भाजपा महिला मोर्चा ने निकाली स्कूटी रैली



ब्यूरो चीफ छत्तीसगढ़ अश्वनी अवस्थी
बिलासपुर में 11 नवंबर को आयोजित महतारी हंकार रैली के पूर्व आज बिल्हा में प्रदेश महिला मोर्चा की अध्यक्ष श्रीमती शालिनी राजपूत और जिला अध्यक्ष श्रीमती जयश्री चौकसे के नेतृत्व में स्कूटर रैली निकाली गई। यह रैली बिल्हा के विभिन्न गली, मोहल्ले में भ्रमण करती हुई दीवारों में स्लोगन लिखते और नारे लगाते हुए निकाली गई। तपश्चात महिलाओं की यह रैली राम रहंगी का भ्रमण करती हुई दीवारों में स्लोगन और नारे लगाते हुए निकाली गई। तपश्चात रैली का समापन हुआ। यह रैली

बिल्हा के विश्राम गृह के समीप स्थित मुख्य मार्ग से प्रारंभ हुई। जिसे श्री सोमेश तिवारी

किया। रैली में श्रीमती शालिनी राजपूत पूजा विधानी श्रीमती जयश्री चौकसे विभा अवस्थी शीतल नायक प्रेमलता शर्मा संध्या तिवारी आशा दुबे विभा गौराहा सुनीता मानिकपुरी रुकमणी कौशिक बंदना जेंद्र प्रभा विश्वकर्मा पुनीता डहरिया अंजली कौशिक राजेश्वरी गुप्ता गायत्री दुबे जया पांडे भारती देवांगन रानी चक्रवर्ती पूर्णिमा उपाध्याय अंजली निपाद संतोषी पात्रे निर्मला धृतलहरे सहित बड़ी संख्या में महिला मोर्चा की बहने उपस्थित रहीं।

सांसद ने दिशा बैठक में की विकास कार्यों के क्रियान्वयन की समीक्षा

पुष्पांजली टुडे से सतेंद्र प्रजापति की खबर
पन्ना। सांसद श्री विष्णुदत्त शर्मा की अध्यक्षता में गत दिवस कलेक्टर सभाकक्ष में जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति (दिशा) की बैठक हुई। इस अवसर पर सांसद श्री शर्मा प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई व कृषि बीमा योजना सहित पीएम किसान सम्मान निधि, जल जीवन मिशन, आयुष्मान भारत योजना, डीएमएफ, प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण व शहरी, उज्ज्वला योजना और विद्युत विभाग के कार्यों के क्रियान्वयन की समीक्षा की गई। उन्होंने जल जीवन मिशन के कार्यों में तेजी लाने के निर्देश दिए। साथ ही समय सीमा में परियोजनाओं का क्रियान्वयन सुनिश्चित कराने के लिए कहा। जल जीवन मिशन अंतर्गत पात्र परिवारों को लाभावित करने के लिए बनाई गई कार्ययोजना और निर्मित जल संरचनाओं के बारे में जानकारी ली। बताया गया कि 945 ग्रामों को योजना में लाभावित किया जाएगा। मझगांव परियोजना के तहत विस्थापन संबंधी

मुद्दे को तत्काल निराकृत करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि दिसम्बर 2023 तक अनिवार्य रूप से योजना का क्रियान्वयन सुनिश्चित किया जाना है। इसलिए संबंधित अधिकारी गंभीरतापूर्वक व जिम्मेदारी के साथ कार्य करें। लापरवाही पर संबंधित के विरुद्ध जिम्मेदारी तय कर अनुशासनात्मक कार्यवाही भी की जाएगी। एकल एवं समूह नल जल योजनाओं के कार्यों में प्रगति के लिए टारगट फोर्स के गठन और कार्यों की साप्ताहिक समीक्षा के लिए भी निर्देशित किया गया। उन्होंने कहा कि पात्र व्यक्तियों के आयुष्मान कार्ड बनाने के लिए ग्राम स्तर पर शिबिर लगाएँ। स्थानीय निकायों के जनप्रतिनिधि भी गरीब व्यक्तियों को योजना का लाभ प्रदान करने के लिए आगे आएँ और आवश्यक सहयोग करें। राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजना कार्यालय सागर के अधिकारी को अमानाज-पवई-कटनी मार्ग को समयावधि में पूर्ण कराने के लिए कहा। लापरवाही पर संबंधित ठेकेदार के विरुद्ध कार्यवाही और ब्लैक लिस्ट करने के निर्देश दिए। पन्ना-

अजयगढ़ मार्ग पर स्थापित टोल पर अवैध वसूली पर रोकथाम लगाने सहित वाणिज्यिक वाहनों से कर वसूल करने वाली कंपनी का नाम और संबंधित अधिकारी का मोबाइल नंबर बोर्ड पर चप्पा करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि धरमसागर तालाब का सौन्दर्यकरण और छत्रसाल स्टेडियम के निर्माणधीन कार्य को समय पर पूर्ण करें। कार्य में गुणवत्ता का भी ध्यान रखा जाए। मुक्तिधाम में पेयजल व्यवस्था और सौन्दर्यकरण के निर्देश भी दिए गए। डायमण्ड म्यूजियम के निर्माण सहित वॉलीबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा आगामी 16 से 22 दिसम्बर तक पन्ना में आयोजित होने वाले नेशनल वॉलीबाल टूर्नामेंट के आयोजन, ग्राम पंचायत स्तर तक प्रचार-प्रसार और टूर्नामेंट से संबंधित अन्य आवश्यक तैयारियों के संबंध में भी चर्चा कर निर्देश दिए गए। बैठक में प्रभारी मंत्री श्री रामकिशोर नानो कावेंर, खनिज साधन एवं श्रम मंत्री श्री बृजेन्द्र प्रताप सिंह, जिला



पंचायत अध्यक्ष श्रीमती मीना राजे, नपाध्यक्ष श्रीमती मीना पाण्डेय सहित अन्य जनप्रतिनिधि, कलेक्टर श्री संजय कुमार मिश्र, पुलिस अधीक्षक श्री धर्मराज मीणा व संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

जिला दिव्यांग पुनर्वास केन्द्र का लोकार्पण-सांसद श्री शर्मा ने बायपास रोड स्थित नवनिर्मित जिला दिव्यांग पुनर्वास केन्द्र का लोकार्पण किया। लोक निर्माण विभाग की परियोजना क्रियान्वयन इकाई द्वारा 2 करोड़ 41 लाख 80 हजार रूपये की लागत से पुनर्वास केन्द्र का निर्माण कराया गया है।

ऋतिक रोशन की कजिन पर आया कार्तिक आर्यन का दिल



बी-टाउन के एक नए कपल की चर्चा गॉसिप के गलियारों में जोरों पर है। बॉलीवुड एक्टर कार्तिक आर्यन आज की तारीख में सबसे पॉपुलर एक्टरों में से हैं। खासकर लड़कियां उनकी बड़ी फैन हैं। कार्तिक की प्रोफेशन लाइफ तो इस वक्त जबरदस्त चल रही है। अब खबर उनकी पर्सनल लाइफ को लेकर है। कार्तिक का नाम कई एक्ट्रेस के साथ जुड़ चुका है। सारा अली खान से ब्रेकअप के बाद से वह सिंगल रहे हैं। रिपोर्ट है कि कार्तिक, ऋतिक रोशन की कजिन परशमीना रोशन को डेट कर रहे हैं। परशमीना म्यूजिक डायरेक्टर राजेश रोशन की बेटी हैं जो कि ऋतिक रोशन के चाचा लगते हैं। ताजा रिपोर्ट के मुताबिक, कार्तिक और परशमीना पिछले कुछ दिनों से एक दूसरे को डेट कर रहे हैं। इन दिनों वो काफी मुलाकातें कर रहे हैं। वो इसका भी ध्यान रख रहे हैं कि उनकी डेटिंग के बारे में अभी किसी को पता ना चले। दिवाली के दिन कार्तिक अपनी नई मैकलरिन गाड़ी से परशमीना के साथ जुहू ड्राइव पर गए थे। देर रात तक वक्त बिताने के लिए उनकी पर्सदीदा जगह जियो वर्ल्ड ड्राइव और नाम का पेस्ट्री आउटलेट है। अंग्रेजी वेबसाइट



पिंकविला ने अपनी रिपोर्ट में बताया कि कार्तिक और परशमीना एक दूसरे के घर पर अक्सर मिलने जाते हैं। उनका रिश्ता केवल दोस्ती का नहीं है बल्कि उससे ज्यादा है। कार्तिक के करीबी सूत्र ने दावा किया कि जब वह काम नहीं कर रहे होते हैं तो वह परशमीना के घर पर चिल करते हैं। वहीं परशमीना भी कार्तिक के घर जाकर उनके साथ टाइम बिताती हैं। पपराजी से बचने के लिए वो अपनी कारों को एक दूसरे के घर पहुंचने के बाद वापस भेज देते हैं। ऋतिक रोशन के साथ परशमीना की काफी अच्छी बॉन्डिंग है। जल्द ही वह बॉलीवुड में डेब्यू करेंगी। वह 'इश्क विश्क' के सीक्रल 'इश्क विश्क रिबाउंड' में नजर आएंगी। सोशल मीडिया पर उन्हें 58 हजार से ज्यादा लोग फॉलो करते हैं। कार्तिक आर्यन भी उनके फॉलोवर्स में से एक हैं। परशमीना सोशल मीडिया पर अपनी ग्लैमरस तस्वीरें फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं।

आलिया भट्ट ने बहुत पहले से सोच रखा है बेटी का नाम

कपूर परिवार की बहू, यानि बॉलीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने रविवार को एक क्यूट सी बेटी को जन्म दिया। आलिया और रणबीर कपूर की गाड़ी रिलायंस हॉस्पिटल पहुंचने पर फैंस को पता चला कि गुड न्यूज कभी भी आ सकती है। कुछ ही देर बाद एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट करके अपने मां बनने का ऑफिशियल ऐलान कर दिया। अब फैंस आलिया भट्ट की बेटी की पहली तस्वीरें देखने और उसका नाम जानने को बेताब हैं। फिलहाल आलिया भट्ट की बेटी की फोटोज और उसका नाम रिवािल नहीं किया गया है लेकिन क्या आप जानते हैं कि एक्ट्रेस ने एक बार इस बारे में अपने दिल की बात शेयर की थी। बात एक डांस रियलिटी शो की है जिसमें आलिया भट्ट बतौर मेहमान पहुंची थीं। इस डांस शो में आलिया भट्ट ने बेटी होने पर अपने इमोशनल शेयर किए थे। इसी शो में आलिया भट्ट ने एक छोटी लड़की से उनके नाम की स्पेलिंग बताने को कहा। छोटी लड़की बहुत कनफ्यूज हो गई और उसने आलिया भट्ट के नाम की स्पेलिंग बताई- आलिया भट्ट को यह नाम बहुत प्यारा लगा और उन्होंने कहा- आलमा बहुत ही सुंदर नाम है, मैं अपनी बेटी का नाम आलमा रखूंगी। जाहिर तौर पर यह नाम आलिया भट्ट को बहुत अच्छा लगा था, लेकिन अब जब उन्हें भगवान ने सचमुच एक बेटी दी है तो देखा होगा कि क्या वह उसका नाम आलमा ही रखती हैं या फिर रणबीर कपूर और परिवार के बाकी सदस्यों की सहमति से वह कोई और नाम अपनी बेटी के लिए चुनती हैं। हाल ही में नीतू कपूर ने दादी बनने पर अपने इमोशनल शेयर करते हुए कहा था कि आलिया एक दम फर्स्ट क्लास है।



पार्टी में आराध्या-अभिषेक के साथ दिखीं ऐश्वर्या राय



निदेशक मणिरत्न की फिल्म पोन्नियिन सेलवन 1 की सक्सेस पार्टी का आयोजन किया गया। पार्टी में फिल्म की स्टारकास्ट मौजूद रही। ऐश्वर्या राय, अभिषेक बच्चन और आराध्या बच्चन को यहां देखा गया। फिल्म के अन्य कलाकारों के साथ उन्होंने पोज दिए। सक्सेस पार्टी का एक वीडियो सामने आया है। पोन्नियिन सेलवन ने वर्ल्डवाइड 460 करोड़ से ज्यादा की कमाई की और यह 2022 की तीसरी सबसे ज्यादा कमाई करने वाली भारतीय फिल्म बन गई। फिल्म की एक्ट्रेस तृषा कृष्णन ने अपने इंस्टाग्राम पर इनसाइड तस्वीरों का कोलाज बनाकर एक वीडियो पोस्ट किया। इस दौरान ऐश्वर्या ने ग्रीन कलर का एथनिक आउटफिट पहना। अभिषेक हूडी और पैट्स में कैजुअल लुक में हैं। तृषा की एक तस्वीर अभिषेक के साथ है। अन्य तस्वीरों में वह फिल्म के दूसरे कलाकारों के साथ हैं। तृषा ने कैप्शन में लिखा, यहां की वाइब कैप्शन के लिए काफी है। आगे उन्होंने रेड हार्ट और फायर का इमोजी बनाया। पोस्ट पर एक फैन ने कहा, साउथ इंडस्ट्री की बड़ी फीमेल सुपरस्टार। एक फैन ने कमेंट किया, मेरी तो शाम बना दी। एक अन्य ने लिखा, तृषा मैम आप बहुत खूबसूरत लग रही हैं। पोन्नियिन सेलवन में विक्रम, कार्ति, तृषा, ऐश्वर्या राय ने मुख्य भूमिका की। फिल्म तमिल में बनी है। इसे तमिल के साथ हिंदी, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ भाषा में रिलीज किया गया। मणिरत्न की इस फिल्म से ऐश्वर्या राय ने लंबे समय बाद बड़े पर्दे पर वापसी की है। उन्होंने डबल रोल निभाया है। पोन्नियिन सेलवन का दूसरा पार्ट अगले साल गर्मियों में रिलीज होगा। अभी तक तारीख का ऐलान नहीं किया गया है।



आलिया भट्ट या रणबीर कपूर, किस पर गई है बेबी गर्ल



आलिया भट्ट और रणबीर कपूर के घर रविवार को किलकारियां गूंज उठीं। आलिया ने बेटी को जन्म दिया है। पूरा परिवार जश्न मना रहा है। आलिया सुबह मुंबई के रिलायंस अस्पताल पहुंची थीं जहां उनकी डिलीवरी हुई। नीतू कपूर के अलावा सोनी राजदान अस्पताल में मौजूद रहीं। शाम को वह अस्पताल से घर लौटीं। उनके घर के बाहर पपराजी थे जिनसे नीतू कपूर ने बातचीत की और बताया कि आलिया की तबीयत कैसी है। नीतू कपूर ने कहा वह बेहद खुश हैं। नीतू कपूर घर के बाहर कार से उतरीं। पपराजी ने उनसे पूछा कि वह दादी बन गई हैं तो इस पर क्या कहेंगी। नीतू ने कहा, 'हमेशा तुम यही पूछते हो मैं क्या बोलना चाहूंगी। मैं

बहुत खुश हूं।' उनसे आगे पूछा गया कि बेबी किस पर गई है आलिया या रणबीर। तो वह कहती हैं, 'अभी वह छोटी है ना। पता नहीं अब। क्यूट है।' नीतू कपूर ने बताया कि आलिया की तबीयत एकदम फर्स्ट क्लास है। वह ठीक है। नीतू कपूर जिस तरह पपराजी से बात कर रही थीं फैंस उनकी तारीफ कर रहे हैं। कई यूजर्स ने कहा कि जया बच्चन को उनसे सीखना चाहिए। एक यूजर लिखते हैं, 'इन्हें देखिए और एक जया बच्चन हैं।' एक यूजर लिखते हैं, 'वह रिपोर्ट्स को इतने प्यार से जवाब दे रही हैं। वह उन्हें जानती हैं और हाल चाल पूछ रही हैं।' एक ने कमेंट किया, 'कोई एटीट्यूड नहीं कोई ओवरएक्टिंग नहीं, नीतू मैम बेस्ट है।'

बीमारी के बावजूद काम में जुटीं सामंथा रुथ प्रभु



सामंथा रुथ प्रभु की फिल्म 'यशोदा' रिलीज होने वाली है। इस सिलसिले में उन्होंने फिल्म का प्रमोशन भी शुरू कर दिया है। कुछ दिन पहले ही सामंथा ने जानकारी दी कि वह मायोसाइटिस नाम की बीमारी से जूझ रही हैं, जिसकी वजह से मासपेशियां कमजोर, थकी हुई और दर्दनाक हो जाती हैं। उन्होंने अस्पताल से तस्वीर भी शेयर की थी। बीमारी के बावजूद सामंथा ने बताया कि वह काम में जुट गई हैं। इसके लिए उन्होंने फिल्ममेकर जोड़ी राज और डीके के राज निर्दिमरु से प्रेरणा ली है। सामंथा ने अपनी 3 तस्वीरें भी शेयर की हैं। उन्होंने ब्लैक आउटफिट पहना हुआ है और मैचिंग ग्लास लगाए हैं। सामंथा सोफे पर बैठी हैं और कैमरे को देख रही हैं। सामंथा ने कैप्शन में लिखा, 'जैसा कि मेरे अच्छे दोस्त राज कहते हैं, कैसा भी दिन हो और कितनी भी बुरी चीजें हो रही हों, आप शांवर लो, शेव करो और तैयार हो जाओ। मैंने उनसे ये सीख ली है। यशोदा का प्रमोशन। 11 तारीख को मिलते हैं। इससे पहले सामंथा ने अपनी बीमारी के बारे में लिखा, यशोदा ट्रेलर को लेकर जो आपका रिस्पॉन्स मिला वो दिल जीत लेने वाला है। आपके साथ ही मेरा ये प्यार और कनेक्शन है जिससे मुझे ताकत मिलती है जिससे जिंदगी के रास्ते में आने वाली चुनौतियों का सामना कर सकूं। कुछ महीने पहले मुझे मायोसाइटिस नामक एक ऑटोइयून कंडीशन डायग्नोस हुआ है। फिल्म 'यशोदा' में सामंथा ने सररोपेट मां का रोल निभाया है। सस्पेंस थ्रिलर फिल्म के राइटर-डायरेक्टर हरिशंकर और हरीश नायडू हैं। 11 नवंबर को फिल्म तेलुगु, तमिल, कन्नड़, मलयालम और हिंदी में सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

वीकेड पर 'फोन भूत' ने राम सेतु को पछाड़ा

बॉक्स ऑफिस पर शुक्रवार को 3 फिल्मों ने दस्तक दी। कटरीना कैफ की 'फोन भूत', सोनाक्षी सिन्हा-हुमा कुरैशी की 'डबल एक्सप्ल' और जाह्नवी कपूर स्टार 'मिली' रिलीज हुईं। इनमें से 'फोन भूत' बाकी दोनों फिल्मों पर भारी पड़ी। बावजूद फिल्म का कलेक्शन निराश करने वाला है। 'फोन भूत' में कटरीना के साथ सिद्धांत चतुर्वेदी और ईशान खट्टर हैं। दर्शकों को सिनेमाघरों तक में खींचने में फिल्म को काफी संघर्ष करना पड़ रहा है। समीक्षकों ने फिल्म को मिले जुले रिव्यूशन दिए थे। 'फोन भूत' की असली परीक्षा वीकेंड के होगी। फिल्म क्रिटिक तरण आदर्श ने ट्वीट कर बताया कि 'फोन भूत' संघर्ष कर रही है। दूसरे और तीसरे दिन फिल्म का बिजनेस बढ़ा है लेकिन तीसरा दिन उस मार्क तक नहीं पहुंच पाई। फिल्म ज्यादातर मेट्रो शहरों में अच्छा प्रदर्शन कर रही है। छोटे शहरों में हालत खराब है। शुक्रवार को फिल्म ने 2.05 करोड़, शनिवार को 2.75 करोड़ और रविवार को 3.05 करोड़ का कलेक्शन किया। फिल्म ने तीन दिन में कुल 7.85 करोड़ जुटा लिए हैं। फिल्म 'राम सेतु' 15 अक्टूबर को रिलीज हुई थी। अश्वय कुमार की यह फिल्म भी बॉक्स ऑफिस पर कमाल नहीं दिखा पाई। फिल्म 100 करोड़ से काफी दूर है और यह बॉक्स ऑफिस पर धीमी पड़ चुकी है। रविवार को फिल्म ने 2.05 करोड़ जुटाए। इस तरह इसका कुल कलेक्शन लगभग 71 करोड़ हो गया है। रविवार को 'फोन भूत' का कलेक्शन 'राम सेतु' से ज्यादा रहा। जाह्नवी कपूर की फिल्म 'मिली' पहले दिन ही सुस्त रही। 'मिली' ने शुक्रवार को 50 लाख, शनिवार को 62 लाख और रविवार को 64 लाख रुपये का बिजनेस किया। 3 दिन में फिल्म का कुल कलेक्शन 1 करोड़ 76 लाख रुपये रहा।



शर्लिन चोपड़ा पर केस करने के बाद पुलिस स्टेशन पहुंचीं राखी सावंत

राखी सावंत हमेशा मुर्खियों में रहती हैं। इन दिनों उनके और शर्लिन चोपड़ा के बीच झगड़ा चल रहा है। दोनों एक दूसरे पर मीडिया में आके निशाना साधती हैं। मामले की शुरुआत तब हुई जब शर्लिन बिग बॉस में साजिद खान के हिस्सा लेने पर भड़क उठीं। वह साजिद पर मीटू के तहत केस करने के लिए पुलिस स्टेशन पहुंची थीं। दूसरी तरफ राखी सावंत ने साजिद का सपोर्ट किया है और शर्लिन का मजाक उड़ाया। मामला यहां तक बढ़ गया कि राखी ने शर्लिन के खिलाफ केस भी दर्ज कराया। सोमवार को राखी एक बार फिर से पुलिस स्टेशन पहुंचीं। राखी

ने ओशिवारा पुलिस स्टेशन के बाहर मौजूद पपराजी से बात की। राखी ने बताया कि शर्लिन चोपड़ा पर बहुत सारी धाराएं लगानी थीं। बहुत सारी तकलीफ हो गई है। उसका पुलिस स्टेशन जुहू बिग बॉस में साजिद खान के हिस्सा लेने पर भड़क उठीं। वह साजिद पर मीटू के तहत केस करने के लिए पुलिस स्टेशन पहुंची थीं। दूसरी तरफ राखी सावंत ने साजिद का सपोर्ट किया है और शर्लिन का मजाक उड़ाया। मामला यहां तक बढ़ गया कि राखी ने शर्लिन के खिलाफ केस भी दर्ज कराया। सोमवार को राखी एक बार फिर से पुलिस स्टेशन पहुंचीं। राखी के बारे में कहा, मेरी लड़ाई उसके साथ कभी नहीं थी। वो जिंदा है, नहीं है, मर रही है, मेरा उससे कोई मतलब नहीं है। ये लड़ाई यौन शोषण के खिलाफ है। यौन शोषण करने वालों के खिलाफ है। क्या कर रही है वो जो लिंग यौन शोषण का विरोध कर रहे हैं वो उससे लड़ाई कर रही है। बता दें कि 2018 में मीटू के तहत साजिद खान पर यौन शोषण के आरोप लगे थे। फिल्म हिस्ट्री और पत्रकार सहित 9 महिलाओं ने उन पर आरोप लगाया था। इनमें शर्लिन चोपड़ा, मंदाना करीमी अहाना कुमार सहित अन्य एक्ट्रेसस थीं।

